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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 46η 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Λόγω: α) της υποχρέωσης να έχει διασφαλιστεί η μεταφορά μαθητών κατά την έναρξη του σχολικού 
έτους και η διεξαγωγή του Μαραθωνίου και β)  της αναγκαιότητας να μην απωλεσθεί  χρόνος μεταξύ 
των διαδοχικών σταδίων των διαγωνισμών, καλείστε σε έκτακτη συνεδρίαση, που θα γίνει την 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31/07/2015 και ώρα 13.00μ.μ., στην αίθουσα Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. 
Συγγρού 15-17, 6ος όροφος), με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
1. Έγκριση πρακτικών όλων των γνωμοδοτικών επιτροπών ενστάσεων (πλην της επιτροπής της 

Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής) για τον έλεγχο των ενστάσεων κατά της υπ’αρ. 
1556/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής που αφορά τον 
έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών που υποβλήθηκαν από 
τους συμμετέχοντες στο Διεθνή Ηλεκτρονικό Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την Μεταφορά 
μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής (πλην της 
Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής), για το σχολικό έτος 2015-2016. 

2. Α) Έγκριση του με αρ.44 Πρακτικού της γνωμοδοτικής επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμών για 
τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών που υποβλήθηκαν 
στον δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμού για τη παροχή υπηρεσιών και την 
προμήθεια υλικών για τον Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών 2015, συνολικού προϋπολογισμού 
€149.250 συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και Β) επανάληψη του διαγωνισμού για τις ομάδες 
όπου δεν υπήρξαν προσφορές, με τροποποίηση τεχνικών προδιαγραφών και με σύντμηση 
προθεσμίας.  
(Εισηγητής του ανωτέρω θέματος ο κ. Κάββαλος) 

 
 
Παρακαλείσθε, σε περίπτωση κωλύματος να ενημερώσετε τη Γραμματεία της Οικονομικής 
Επιτροπής κα. Ντόβα Μαρία (τηλ. 213 2063776) ή κα Κονταρά Γεωργία (τηλ. 2132063538). 
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                   Οικονομικής Επιτροπής 
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